

1957年10月1日创刊



羊城晚报官方微信

2019年10月 30 星期三

己亥年
十月初三



29°C
18°C

习近平将出席第二届进博会

- 11月5日，习近平将出席第二届中国国际进口博览会暨虹桥国际经济论坛开幕式及相关活动，并发表主旨演讲
- 开幕式后，习近平将同各国领导人巡视国家馆
- 博览会期间，习近平将会见有关国家元首和政府首脑
- 习近平和夫人彭丽媛将为各国领导人和嘉宾举行欢迎宴会

详见
A2

省委常委会召开会议

以决战决胜之势打赢脱贫攻坚战

李希主持会议

详见 A2

18个省界主线站
广东已拆除16个

详见 A3

仅剩大广高速九连山站、
清连高速凤头岭站尚未拆完

京珠北高速粤北站已拆除前后广场主线14条车道，并完成正线取直，恢复沥青路面。取直改造的车道目前仍封闭 羊城晚报记者 汤铭明 摄

全国首部促进母乳喂养的地方性法规
《广州市母乳喂养促进条例》获表决通过

羊城晚报记者 罗仕

婴儿半岁前
推行纯母乳喂养

2019年1月，74名广州市人大代表在广州两会期间联名提交了《关于立法促进母乳喂养的议案》，经广州市人大常委会两次审议后，《条例》于10月29日表决通过。

《条例》明确规定，在婴儿出生后的前六个月，推行纯母乳喂养，但不具备母乳喂养条件的除外。对六个月到二十四个月内的婴幼儿，在为其补充其他食物的同时，鼓励母亲继续进行母乳喂养。

六类公共场所应建母婴室

任何单位、个人不得干涉和歧视母亲进行母乳喂养。

游休闲场所；(六)商业经营场所。

新建前两款规定公共场所的母婴室应当与主体工程同时交付使用。已建公共场所应当建设而未建设母婴室的，应当补建。违反该规定的，将由相关行政管理部门责令限期整改，逾期不改正的，处以2万元以上5万元以下罚款。

经协商可请哺乳假
至婴儿一岁

《条例》表示，女职工比较多的用人单位应当根据女职工的需要，建设哺乳室，配备母乳储

存设施。鼓励写字楼、工业园区等场所统一建设哺乳室。

对哺乳未满一周岁的女职工，用人单位应当在每天的劳动时间内为其安排一小时哺乳时间；女职工生育多胞胎的，每多哺乳一个婴儿每天增加一小时哺乳时间。用人单位应当将女职工哺乳时间视同正常劳动时间，并支付正常工作时间的工资。

女职工产假期满，确有实际困难的，经本人申请，用人单位批准，可以请哺乳假至婴儿一周岁。哺乳假期间的工资待遇由双方协商决定。

习近平签署通令 嘉奖参加军运会运动员教练员

据新华社电 中华人民共和国中央军事委员会主席习近平28日签署通令，嘉奖参加第七届世界军人运动会的中国人民解放军体育代表团运动员、教练员。

嘉奖令指出，在举世关注的第七届世界军人运动会中，全体运动员、教练员作为解放军和武警部队官兵的代表，征战赛场，勇攀高峰，传递友谊、共筑和平，取得了运动成绩与精神文明双丰收，为祖国和人民赢得了荣誉，为国旗争了光，为军旗添了彩！你们顽强出色的表现，集中展示了我军体育队伍是一支听党指挥、能打胜仗、作风优良的过硬队伍，充分展示了改

革强军的新形象新变化新风貌，极大激发了爱国热情、鼓舞了军心士气、汇聚了强大力量，更加坚定了全党全军全国各族人民决胜全面建成小康社会、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利、实现中华民族伟大复兴中国梦的信心意志。

嘉奖令指出，实现中国队在世界军人运动会比赛成绩历史性突破，是解放军体育代表团坚决贯彻党中央、中央军委决策指示，牢记使命重托、积极练兵备战、共同拼搏奋斗的结果。全体参赛运动员、教练员挑战极限、追求卓越，刻苦训练、超越自我，为实现“办赛水平一流、参赛成绩一流”目标作出

了突出贡献。比赛中，你们表现出听党指挥、绝对忠诚的政治品格，祖国至上、不辱使命的责任担当，不畏强手、敢于亮剑的拼搏精神，崇尚荣誉、捍卫和平的价值追求，尊重对手、尊重规则的竞技风范，传承和弘扬了我军一不怕苦、二不怕死的战斗精神，展现了威武之师、文明之师、胜利之师的良好形象，立起了新时代革命军人的好样子。

嘉奖令号召，全体运动员、教练员要珍惜荣誉，不骄不躁，再接再厉，再创辉煌！全军部队和广大官兵要向参加第七届世界军人运动会的运动员、教练员学习，不忘初心、牢记使命，砥砺战斗意志、锤炼打赢本领。

习近平向第二届世界顶尖科学家论坛(2019)致贺信

推动科技进步 应对时代挑战

据新华社电 第二届世界顶尖科学家论坛(2019)10月29日在上海召开。国家主席习近平向论坛致贺信。

习近平指出，科学技术是人类的伟大创造性活动，发展科学技术必须具有全球视野、把握时代脉搏。中国愿同世界各国一道加强科学研究，密切科研协作，推动科技进步，应对时代挑战。

习近平强调，中国高度重视

科技前沿领域发展，致力于推动全球科技创新协作。中国将以更加开放的态度加强国际科技交流，依托世界顶尖科学家论坛等平台，推动中外科学家思想智慧和研究成果转化为经济社会发展的强大动力。希望与会代表围绕“科技，为了人类共同命运”这个主题，推动基础科学，倡导国际合作，扶持青年成长，为共同创造人类更美好的未来作出贡献。

习近平致贺柬国王西哈莫尼登基15周年

推动中柬命运共同体建设 不断取得新成果

据新华社电 国家主席习近平10月29日向柬埔寨王国国王西哈莫尼发去贺电，祝贺西哈莫尼国王登基15周年。

习近平在贺电中指出，西哈莫尼国王登基以来，为维护民族团结、促进国家发展作出重要贡献，深受柬埔寨人民爱戴。

中柬建交60多年来，两国人民始终风雨同舟、守望相助，结下了深厚友谊。在新的历史条件下，我愿同西哈莫尼国王一道努力，继承中柬传统友谊，提升战略合作水平，推动中柬命运共同体建设不断取得新成果，造福两国和两国人民。

今天
消息
“粤税通”已上线

已开发112项功能，将和“粤省事”融合衔接

详见 A7

大数据揭秘城市“夜经济”

“不夜城”西安广州深圳前三 夜间“拥堵热度”珠三角最高

详见 A7

记者走访发现，广州还有不少夜间市容待改善地区

粤夜粤精彩
探温广州夜经济

夜市一旺
莫让垃圾满地
夜间公厕
急待挖潜补缺

详见 A8



国足下
月客战叙
利亚大名
单公布
老将
郑智
入选

详见 A11



责编/袁婧 林丽爱 美编/丘淑斐 校对/温瀚